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  A historinha abaixo transcrita surgiu no folclore de Belo Horizonte e foi contada lá, numa versão política. Não é o nosso caso. Vai contada aqui no seu mais puro estilo folclórico, sem maiores rodeios.

5
             Diz que era uma vez um camarada que abotoou o paletó. Ao morrer nem conversou: foi direto para o Inferno. Em lá chegando, pediu audiência a Satanás e perguntou:


             - Qual é o lance aqui?

10
             Satanás explicou que o inferno estava dividido em diversos departamentos, cada um administrado por um país, mas o falecido não precisava ficar no departamento administrado pelo seu país de origem. Podia ficar no departamento do país que escolhesse. Ele agradeceu muito e disse a Satanás que ia dar uma voltinha para escolher o seu departamento.

15
             Está claro que saiu do gabinete do Diabo e foi logo para o Departamento dos Estados Unidos, achando que lá devia ser mais organizado o inferninho que lhe caberia para toda a eternidade. Entrou no Departamento dos Estados Unidos e perguntou como era o regime.


             - Quinhentas chibatadas pela manhã, depois passar duas horas num forno de 200 graus. Na parte da tarde: ficar numa geladeira de 100 graus abaixo de zero até as três horas, e voltar ao forno de 200 graus. 

20

25
            O falecido ficou besta e tratou de cair fora, em busca de um departamento menos rigoroso. Esteve no da Rússia, no do Japão, no da França, mas era tudo a mesma coisa. Foi aí que lhe informaram que tudo era igual: a divisão em departamentos era apenas para facilitar o serviço do Inferno, mas em todo o lugar o regime era o mesmo: quinhentas chibatadas pela manhã, forno de 200 graus durante o dia e geladeira de 100 graus abaixo de zero, pela tarde.

30
            O falecido já caminhava desconsolado por uma rua infernal, quando viu um departamento escrito na porta: Brasil. E notou que a fila à entrada era maior do que a dos outros departamentos. Pensou com suas chaminhas: “Aqui tem peixe por debaixo do angu”. Entrou na fila e começou a chatear o camarada da frente, perguntando por que a fila era maior e os enfileirados menos tristes. O camarada da frente fingia que não ouvia, mas ele tanto insistiu que o outro, com medo de chamarem a atenção, disse baixinho:

35
            - Fica na moita, e não espalha não. O forno daqui está quebrado e a geladeira anda meio enguiçada. Não dá mais de 35 graus  por dia.

· 
            - E as quinhentas chibatadas? – perguntou o falecido.

· 
            - Ah … o sujeito encarregado desse serviço vem aqui de manhã, assina o ponto e cai fora.

INTERPRETAÇÃO DE TEXTO

1ª QUESTÃO - O personagem foi direto ao Inferno dos E.U.A. porque pensou que quanto maior a organização:

A. (   )  maior a severidade.

B. (   )  maior a comodidade.

C. (   )  maior a austeridade.

D. (   )  maior a cordialidade.

2ª QUESTÃO - Levando em conta a meramente teórica divisão do Inferno em departamentos, o direito de opção do condenado era:

A. (   )  interessante.

B. (   )  benéfico.

C. (   )  vão.

D. (   )  uma excepcional concessão.

3ª QUESTÃO - A expressão “ Aqui tem peixe por debaixo do angu”, revela:

A. (   )  certeza.

B. (   )  suspeita.

C. (   )  confiança.

D. (   )  esperança.

4ª QUESTÃO - O que fazia os enfileirados menos tristes diante do Inferno brasileiro era:

A. (   )  o tamanho da fila.

B. (   )  a esperança de sair do Inferno.

C. (   )  a delicadeza do tratamento.

D. (   )  o desleixo da administração.

5ª QUESTÃO - O cronista disse que o condenado “ pensou com suas chaminhas”. A essa expressão, ditado popular, corresponde :

A. (   )  “ Pensou com seus botões.”

B. (   )  “ Pensou com a cabeça.”

C. (   )  “ Pensou literalmente.”

D. (   )  “ Pensou rapidamente.”

GRAMÁTICA

6ª QUESTÃO - O verbo é a palavra que pode sofrer as flexões de número, pessoa, tempo e modo. Dada a oração: “O falecido já caminhava desconsolado...”, observe o verbo e assinale a alternativa INCORRETA:

A. (   )  quanto a flexão do número, está no singular.

B. (   )  quanto a flexão de pessoa é da terceira pessoa do singular.

C. (   )  quanto a flexão de tempo está no presente.

D. (   )  quanto a flexão de modo está no indicativo.

7ª QUESTÃO - Assinale a alternativa que apresenta ERRO de concordância nominal:

A. (   )  É proibido a saída do Inferno.

B. (   )  Fila é bom.

C. (   )  A fila é boa.

D. (   )  É proibida a saída do Inferno.

8ª QUESTÃO - Assinale a alternativa que transcreve a palavra utilizada, no texto, em sentido figurado:

A. (   )  Satanás ( linha 5).

B. (   )  besta ( linha 20).

C. (   )  geladeira ( linha 18).

D. (   )  chibatadas ( linha 17).

9ª QUESTÃO - Com relação à passagem do texto: “Esteve no da Rússia, no do Japão, no da França, mas era tudo a mesma coisa. Foi aí que lhe informaram que tudo era igual...” , coloque nos parênteses da primeira coluna o número correspondente à classe da palavra grifada, de acordo com o código da segunda coluna. A seguir, assinale a alternativa CORRETA:

1ª coluna                                                         2ª coluna

(      ) mas




(  1   ) substantivo

(      ) aí




(  2   ) pronome





(      ) informaram



(  3   ) artigo

(      ) do




(  4   ) conjunção

(      ) lhe




(  5   ) verbo

(      ) a




(  6   ) advérbio

(      ) Rússia




(  7   ) preposição

A. (   )  7-2-6-7-1-7-1.

B. (   )  4-2-6-4-2-7-2.

C. (   )  7-5-4-4-1-3-2.

D. (   )  4-6-5-7-2-3-1.

10ª QUESTÃO - Observe as orações: “... Satanás explicou-lhe que o Inferno dividia-se em diversos departamentos. Preocupava-nos a divisão adotada”. À colocação dos pronomes oblíquos nas frases dá-se o nome de:

A (    ) próclise.

B (    ) silepse.

C (    ) mesóclise.

D (    ) ênclise.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

PERIODONTIA

11ª QUESTÃO – Qual das estruturas que compõe o germe dentário é responsável pelo conteúdo celular e por informações necessárias para histo-diferenciação e formação do cemento, ligamento periodontal e osso alveolar de inserção?

A. (   )  Papila dentária.

B. (   )  Folículo dentário.

C. (   )  Epitélio externo.

D. (   )  Retículo estrelado.

12ª QUESTÃO – As células ectomesenquimais durante a formação radicular diferenciam-se em:

A. (   )  cementoblastos.

B. (   )  fibroblastos.

C. (   )  osteoblastos.

D. (   )  letras A,B e C estão corretas.

13ª QUESTÃO – NÃO É característica do ligamento periodontal normal da criança:

A. (   )  maior celularidade.

B. (   )  feixes de fibras mais densas com maior quantidade de fibras por unidade de superfície.

C. (   )  maior hidratação.

D. (   )  maior aporte sangüíneo e linfático.

14ª QUESTÃO – Assinale o elemento celular presente em maior número na vertente marginal da gengiva livre:

A. (   )  fibroblastos.

B. (   )  linfócitos.

C. (   )  macrófagos.

D. (   )  mastócitos.

15ª QUESTÃO – Podemos afirmar quanto ao epitélio da parede do Sulco Gengival.

A. (   )  Apresenta-se apenas paraceratinizado.

B. (   )  Os espaços celulares são estreitos.

C. (   )  Confere pouca ou nenhuma permeabilidade.

D. (   )  É freqüente neste epitélio a presença de células sanguíneas infiltradas aparentes (ex. neutrófilos) mesmo em processos inflamatórios clinicamente imperceptíveis.

16ª QUESTÃO – São responsáveis pela elaboração da substância intercelular amorfa e pelo tropo colágeno das fibras colágenas, que se polimerizam extra celularmente:

A (    ) Macrófago.

B (    ) Fibroblasto.

C (    ) Cementoblasto.

D (    ) Plasmócito.

17ª QUESTÃO – A largura do espaço correspondente ao ligamento periodontal, sem alterações, no adulto é, em média:

A. (   )  0,15  a 0,25mm.

B. (   )  0,40 a 0,50mm.

C. (   )  0,01 a 0,10mm.

D. (   )  0,50  a 1,00mm.

18ª QUESTÃO – A relação dimensional mais constante no periodonto é:

A. (   )  a largura do ligamento periodontal.

B. (   )  inserção conjuntiva.

C. (   )  a distância entre a crista alveolar e a junção cemento esmalte.

D. (   )  sulco gengival.

19ª QUESTÃO – Analise as afirmações abaixo sobre a mucosa ceratinizada inserida:

1. É composta em grande parte por densas fibras colágenas.

2. A inflamação difunde-se por todo tecido

3. É fortemente aderida ao osso.

4. Ajuda a manter a gengiva marginal adaptada ao dente.

Quais afirmativas são verdadeiras?

A. (   )  1, 3, 4.

B. (   )  1, 2, 3.

C. (   )  1, 2, 3, 4.

D. (   )  Apenas a 4.

20ª QUESTÃO – A ceratinização da mucosa oral varia nas diferentes áreas, sendo a mais ceratinizada a área do(a):

A. (   )  bochecha.

B. (   )  gengiva inserida.

C. (   )  palato duro.

D. (   )  dorso da língua.

21ª QUESTÃO – Podemos afirmar em relação à arquitetura do processo alveolar mandibular, EXCETO:

A. (   )  varia de espessura de uma região para outra nos lados vestibular e lingual.

B. (   )  na região dos incisivos e pré-molares a tábua óssea é mais delgada na vestibular.

C. (   )  na região de molares a tábua óssea é mais espessa na vestibular.

D. (   )  pode apresentar deiscência ou fenestrações  na face vestibular.

22ª QUESTÃO – Assinale a alternativa INCORRETA.

A. (   )  A maior parte do biofilme microbiano sub-gengival é anaeróbico, gram   (-), coexistindo com populações de bastonetes e espiroquetas.

B. (   )  O biofilme bacteriano sub-gengival pode ser dividido em aderido à superfície radicular, aderido ou infiltrado aos tecidos moles da bolsa e móvel não aderido.

C. (   )  O biofilme bacteriano dental é o agente etiológico da doença periodontal, sendo a evolução do processo doença moderado pelas diferentes respostas do hospedeiro frente ao desafio microbiano.

D. (   )  As bactérias anaeróbicas gram (-) presentes nas bolsas periodontais exibem, em suas membranas celulares, lipopolissacarídeos que inibem a resposta inflamatória.

23ª QUESTÃO – Assinale a alternativa que NÃO representa uma linha de evidência da relação entre o Actinobacillus actinomycetemcomitans (Aa) com periodontite agressiva:

A. (   )  estudos associativos entre a bactéria e a forma da doença.

B. (   )  presença de fatores de virulência, principalmente a leucotoxina.

C. (   )  não existe relação com as respostas imunes.

D. (   )  correlação da eficácia da terapia com a redução dos níveis de Aa.

24ª QUESTÃO – Na ocorrência da gengivite, a lesão gengival precoce ocorre aproximadamente sete dias após o acúmulo de placa. Sob o aspecto histológico, os leucócitos predominantes no infiltrado nesta fase são:

A (    ) plasmócitos e macrófagos.

B (    ) neutrófilos e plasmócitos.

C (    ) linfócitos e plasmócitos.

D (    ) linfócitos e neutrófilos.

25ª QUESTÃO – Em qual tipo de gengivite abaixo relacionada observa-se microscopicamente uma maior proliferação de capilares e um infiltrado linfoplasmocitário denso:

A. (   )  gengivite crônica fibrosa.

B. (   )  gengivite crônica granulosa.

C. (   )  gengivite crônica fibro-granulosa.

D. (   )  gengivite descamativa crônica.

26ª QUESTÃO – Marque a resposta CORRETA. Quais dos seguintes quesitos são características das lâminas das curetas específicas:

1 - Somente um ângulo de corte utilizado.

2 - Ambos os ângulos de corte são utilizados.

3 - Ângulos de corte são paralelos e retos.

4 - Ângulos de corte são paralelos e curvos.

A (    ) 1.

B (    ) 2 e 3.

C (    ) 1 e 4. 

D (    ) 2 e 4. 

27ª QUESTÃO – Marque a alternativa CORRETA. A lâmina da cureta universal é produzida com ângulo de entre face coronária e parte inferior da haste:

A (    ) 45o
B (    ) menor que 45o
C (    ) 60o  a 70o
D (    ) 80o a 90o  

Nas questões 28 e 29, assinale a alternativa INCORRETA, em relação à 1ª fase do tratamento periodontal. 
28ª QUESTÃO –
A. (   )  os agentes reveladores da placa bacteriana funcionam como excelente instrumento de motivação e aprendizado para o paciente.

B. (   )  métodos auxiliares para higiene bucal devem ser enfatizados nos pacientes portadores de próteses ou condições anatômicas especiais.

C. (   )  a orientação e motivação do paciente devem ser realizadas até a fase cirúrgica do tratamento periodontal.

D. (   )  o atendimento de urgência antecede a qualquer outro procedimento  na clínica periodontal.

29ª QUESTÃO – 

A (    ) A reavaliação deve sempre ser realizada antes do prosseguimento do tratamento periodontal e de acordo com os eventos biológicos de reparo após a raspagem. Essa deverá ser realizada, no mínimo 30 dias após o tratamento específico de cada quadrante ou sextante. 

B (    ) Os pequenos movimentos não fazem parte da 1ª fase de tratamento periodontal.

C (    ) Uma ordem flexível e coerente deve ser estabelecida no desenvolvimento da etapa inicial do tratamento periodontal.

D (    ) A medicação previa para prevenção de endocardite bacteriana e nos quadros sistêmicos indicados deve sempre ser utilizada nas raspagens sub-gengivais.

30ª QUESTÃO – Em relação às alterações endo-periodontais, assinale a alternativa INCORRETA:

A. (   )  é inquestionável que uma bolsa periodontal pode estender-se até o ápice e envolver de forma secundária o tecido pulpar.

B. (   )  uma lesão periapical oriunda de infecção pulpar pode ter, ao longo da superfície radicular até a gengiva marginal, uma via de fistulização.

C. (   )  existe uma verdadeira lesão endodôntica-periodontal combinada, quando duas lesões de origem distinta, endodôntica e periodontal, fundem-se.

D. (   )  radiolucências isoladas nas furcas, de dentes endodoticamente “suspeitos”, com presença de bolsa periodontal, podem direcionar o nosso diagnóstico para uma origem endodôntica primária da lesão. 

31ª QUESTÃO – Os sinais clássicos da inflamação aguda, abaixo descritos, causados pelo abscesso periodontal são encontrados com freqüência, EXCETO:

A. (   )  adenopatia.

B. (   )  extrusão do dente envolvido.

C. (   )  tumefação e vermelhidão extra-oral.

D. (   )  sensibilidade até mesmo a uma leve percussão.

32ª QUESTÃO – Assinale a alternativa INCORRETA.

A. (   )  A resposta imune é a fonte mais provável de variação do hospedeiro e, portanto, um fator importante na etiopatogênese da doença periodontal.

B. (   )  A  resposta do hospedeiro é crucial para determinar a susceptibilidade à doença periodontal.

C. (   )  A presença da placa bacteriana e a sua avaliação quantitativa são os fatores primordiais na susceptibilidade aumentada ao desenvolvimento de periodontites.

D. (   )  Fatores como o controle do diabetes insulino-dependente e hábitos  como o fumo devem ser considerados na avaliação do risco de desenvolvimento de periodontites.

33ª QUESTÃO – São indicadores de risco potencial para a doença periodontal, EXCETO:

A. (   )  microbiota específica (P gingivalis, B forsythus).

B. (   )  sexo feminino.

C. (   )  diabetes.

D. (   )  fumo.

34ª QUESTÃO – Considerando-se a periodontite agressiva localizada (juvenil localizada), marque a alternativa INCORRETA:

A. (   )  início na puberdade 11-13 anos.

B. (   )  progressão rápida.

C. (   )  atinge principalmente os primeiros molares e incisivos.

D. (   )  não apresenta distinção de gênero ou raça.

35ª QUESTÃO – Como características da periodontite agressiva localizada (juvenil localizada), podemos considerar, EXCETO:

A. (   )  história familiar.

B. (   )  defeitos ósseos angulares.

C. (   )  fatores locais relacionados com o grau de destruição periodontal.

D. (   )  as drogas de primeira e segunda  escolha  para tratamento de periodontites agressivas são respectivamente metronidazol e amoxicilina/ácido clavulânico.

36ª QUESTÃO – Em relação ao reparo após a cirurgia a retalho, podemos afirmar:

A. (   )  no reparo por 1a intenção o epitélio juncional torna-se estabelecido em 15 a 21 dias.

B. (   )  a formação do sulco gengival está completa aos 21 dias.

C. (   )  o padrão mais comum de cicatrização é 2a intenção. 

D. (   )  a cicatrização por epitélio juncional longo propicia maior recidiva de doença, porque a união do epitélio juncional longo ao dente é diferente da união do mesmo  após os procedimentos ressectivos.

37ª QUESTÃO – Para o aumento de coroa clínica após a invasão do espaço biológico, em nível ósseo, são consideradas técnicas, EXCETO:

A. (   )  cirurgia a retalho com osteotomia.

B. (   )  cirurgia a retalho com osteotomia e posicionamento apical do retalho.

C. (   )  gengivectomia.

D. (   )  tracionamento dental com acesso cirúrgico prévio.

38ª QUESTÃO – Em relação à oclusão traumatogênica, ao exame radiográfico, podemos observar, EXCETO:

A. (   )  a lâmina dura pode desaparecer durante a fase ativa da oclusão traumatogênica.

B. (   )  a lâmina dura é radiolúcida durante a fase adaptativa da oclusão traumatogênica.

C. (   )  o espaço correspondente ao ligamento periodontal pode estar alargado.

D. (   )  osteoesclerose e hipercementose podem estar presentes.

39ª QUESTÃO – Assinale a alternativa INCORRETA.

A. (   )  A oclusão traumatogênica pode, em certas condições, acelerar a progressão da doença periodontal, atuando como um co-fator.

B. (   )  A oclusão traumatogênica pode induzir a perda óssea, a perda de inserção e recessão gengival.

C. (   )  Uma reabsorção óssea e conseqüente mobilidade do dente, pode ser considerada como uma adaptação fisiológica do ligamento periodontal e osso alveolar frente à ação de forças traumáticas, isto é, pode representar uma resposta à demanda funcional alterada.

D. (   )  A lesão do trauma oclusal, o posicionamento apical da placa sub-gengival e sua relação com perda óssea angular foi postulada pela hipótese de WAERHAUG.

40ª QUESTÃO – Em relação ao enxerto ósseo, ocorre na maior parte da interface de reparo enxerto/raiz:

A. (   )  anquilose.

B. (   )  reinserção conjuntiva.

C. (   )  epitélio juncional longo.

D. (   )  formação de cartilagem.

41ª QUESTÃO – Em relação aos biomateriais, espera-se que apresentem as seguintes propriedades, EXCETO:

A. (   )  caracterizem-se pela osseocondução. 

B. (   )  permaneçam envoltos por uma camada fibrosa.

C. (   )  participem da morfologia e função do tecido implantado.

D. (   )  possuam propriedade de reabsorção durante a neo-formação tecidual.

42ª QUESTÃO – Os materiais cerâmicos possuem as seguintes características, EXCETO:

A. (   )  quando sinterizados possuem baixo grau de reabsorção.

B. (   )  os biovidros são representantes deste grupo.

C. (   )  apresentam a propriedade de osseoindução.

D. (   )  os materiais fosfato de cálcio podem ser divididos em reabsorvíveis e não reabsorvíveis.

43ª QUESTÃO – Em relação às características comuns entre o tecido periodontal supra alveolar e a mucosa peri-implantar pode-se afirmar, EXCETO:

A. (   )  diferem na concentração de fibras do tecido conjuntivo.

B. (   )  diferem no número de fibroblastos.

C. (   )  diferem em relação à disposição das fibras colágenas referentes à inserção conjuntiva dental.

D. (   )  possuem mesmo padrão de vascularização.

44ª QUESTÃO – Em relação aos procedimentos para Regeneração Periodontal Guiada assinale a alternativa INCORRETA:

A. (   )  as células chave na regeneração periodontal são as células do ligamento periodontal e não do osso alveolar.

B. (   )  as células progenitoras da formação do cemento se situam no osso alveolar.

C. (   )  o tecido conjuntivo gengival não possui células com o potencial de produzir uma nova inserção de tecido conjuntivo.

D. (   )  o termo “nova inserção” é utilizado para designar quando a inserção fibrosa é restaurada em uma superfície radicular que foi desprovida de sua inserção de tecido conjuntivo devido à progressão da periodontite.

45ª QUESTÃO – Em relação à terapia periodontal de suporte, podemos considerar como critérios para análise e estabelecimento de risco à progressão da doença:

A. (   )  riscos referentes ao paciente.

B. (   )  riscos referentes aos elementos dentais.

C. (   )  riscos referentes aos sítios específicos.

D. (   )  as afirmativas a, b e c devem ser consideradas.

DIREITOS HUMANOS

46ª QUESTÃO – “São muitas as pessoas, infelizmente, que são contra a pena de morte. Essas pessoas fazem muitas objeções à pena capital (...) a proibição da pena de morte não tem suporte lógico nenhum. O que explica as pessoas serem contra ela, além de uma visão totalmente falsa da caridade, é o sentimentalismo, no fundo materialista”. 

   Marcelo Andrade – São Luís Monfort – Associação Cultural – Política e Sociedade.

O Estado tem o dever de proteger os direitos das pessoas, dentre eles o direito à vida. No que diz respeito a Convenção Americana sobre os Direitos Humanos - Pacto de São José da Costa Rica - é CORRETO afirmar que a pena de morte:

A. (   )  pode ser estabelecida nos estados em que a tenham abolido. 

B. (   )  pode ser aplicada por delitos comuns conexos com delitos políticos. 

C. (   )  deve ser aplicada à pessoa que, no momento da perpetração do delito, for maior de setenta anos. 

D. (   )  pode ser solicitada a anistia, indulto ou comutação de pena, nos casos de condenação à morte; tais direitos podem ser concedidos em todos os casos. 

47ª QUESTÃO – “Segundo dados obtidos pela Sociedade Internacional de Abuso e Negligência da Infância, 18 mil crianças são espancadas diariamente no Brasil, dentro de suas próprias casas. Os pais são apontados como dos principais responsáveis pelas agressões, sendo que, 34% das queixas referem-se à agressão de mães”.

Fonte: Criança começa a apanhar em casa. DESTAQUES da mídia impressa. Clipping Hoje. Capturado em 24jun1999.

O responsável por estabelecimento de atenção à saúde e de ensino fundamental, pré-escola ou creche que deixar de comunicar a autoridade competente os casos de que tenha conhecimento envolvendo suspeita ou confirmação de maus tratos contra criança ou adolescente, COMETE:

A. (   )  infração administrativa. 

B. (   )  crime contra a criança , por ação. 

C. (   )  infração penal.

D. (   )  crime contra a criança, por omissão.  

48ª QUESTÃO – De acordo com a Declaração Universal dos Direitos Humanos marque a única alternativa INCORRETA:

A. (   )  Toda pessoa tem direito à instrução que será gratuita pelo menos nos graus elementares e fundamentais. 

B. (   )  A maternidade e a infância geram direito a cuidados e assistências especiais, exceção feita para crianças nascidas fora do matrimônio, que não gozarão de idêntica proteção social. 

C. (   )  O repouso e o lazer são direitos assegurados na Declaração Universal dos Direitos Humanos. 

D. (   )  Toda pessoa tem direito à propriedade, só ou em sociedade com outros. 

49ª QUESTÃO -  No ano passado, no mês de maio, João Mizão e Maria Fazinha decidiram se casar. João Mizão, auxiliar de serviços gerais, e sua noiva, professora, requereram do cartório isenção da taxa referente à certidão de casamento. Na mesma época, a Sra Célia Tunner, executiva, deu a luz uma linda garotinha, e seu marido, o Sr Roberto Jimi, empresário, requereu do cartório a isenção da taxa referente ao registro civil de nascimento.

Diante dos fatos narrados acima, responda a única alternativa CORRETA:

A. (   )  João Mizão e Maria Fazinha conseguiram, por direito, a gratuidade da certidão de casamento, de acordo com os direitos individuais e coletivos previstos na Constituição Federal.  

B. (   )  O Sr Roberto Jimi não conseguiu a gratuidade do registro civil de nascimento de sua filha, visto que esta situação não é contemplada nos direitos individuais e coletivos previstos na Constituição Federal.  

C. (   )  João Mizão e Maria Fazinha não conseguiram a gratuidade da certidão de casamento, nem o Sr Roberto Jimi a gratuidade do registro civil de nascimento de sua filha, visto que as hipóteses não são contempladas nos direitos individuais e coletivos previstos na Constituição Federal.  

D. (   )  O Sr Roberto Jimi conseguiu, por direito, a gratuidade do registro civil de nascimento de sua filha, de acordo com os direitos individuais e coletivos previstos na Constituição Federal.  

50ª QUESTÃO – Marque a única alternativa CORRETA. Para assegurar o conhecimento de informações relativas à pessoa do impetrante, constantes de registros ou bancos de dados de entidades governamentais ou de caráter público, CONCEDER-SE-Á:

A. (   )  Hábeas-data.  

B. (   )  Hábeas-corpus.  

C. (   )  Mandado de segurança.

D. (   )  Mandado de injunção.

























